
 
 
 
Le Conseil Municipal des Sages s’est réuni le 10 mai 2023 à 14H30, salle polyvalente haut 
 
Membres présents : Mmes AUDEGOND, BRICOUT, CAFFIAUX, DELBARRE, DOCHY, 
DUFRESNE,GALLET, KACZMAREK,LEFORT, MENIER, WALLERAND, 
Mrs CLIQUE, COQU, DEVELAY, KNAP, LAGON, MALAPEL, MIROUX, OLIVERA, 
PELLION, VINCENT 
 
Excusés : Mmes BULOT, DE BOCK, MONCAREY, MORTREUX, Mrs JABLONSKI, 
KWIATKOWSKI. 
 
Assistent également à la réunion Mme CARRE, Adjointe, Mme MENDOLA, Conseillère, Mr 
DUFRESNE, Bureau Mme le Maire et Mme PASQUET, du Pôle Social. 
 
Compte rendu des participations aux commissions : 
 
-Travaux  pour José OLIVERA et Sécurité pour Michel MALAPEL. 
En ce qui concerne les travaux, il a surtout été question des espaces verts. 
Pour la sécurité Il a été présenté le bilan de la Police Municipale et celui de la Brigade 
d’Environnement. 
Pour ce qui est de l’intersection rue Zola et Ledru Rollin une nouvelle signalisation va être mise en 
place. 
Annonce d’un projet d’implantation de nouvelles caméras rue Hoche/rue Proud’hon, au Gros 
Caillou, au complexe sportif GATIEN, Résidence Les Palombes, école Emile Zola, en fonction des 
financements. 
Prévision de l’installation d’un plateau intersection rue Berthelot et rue Brabant avec implantation 
d’un panneau « céder le passage » rue Brabant. A valider par le département et la commune, en 
fonction des financements. 
 
Prochaine réunion du Conseil Municipal le 29 juin à 18h00 salle polyvalente. 
 
Certains quartiers de la ville rencontre des problématiques de présence de rats. Il est recommandé 
de prendre contact avec les services techniques aux ateliers municipaux qui se chargeront d’aviser 
Valenciennes Métropole (GESAV), en vue d’une campagne de dératisation. 
D’autres questions ont été posées et obtiendront des réponses par la suite. 
 
Plus aucune question n’étant à l’ordre du jour, la réunion se termine à 16 H 00 
La prochaine réunion est prévue le 14 juin 2023 à 14h30, salle des mariages. 
 
                                                                               Pour le Conseil des Sages 
                                                                                        M. MALAPEL 
  
 
DESTINATAIRES : 
-Mme Le Maire 
-Mme l’Adjointe Déléguée 
-Mr HEGO, Directeur du Pôle Social 
-Mr DUFRESNE, Bureau Mme le Maire 
-Mme PASQUET pour information 
-Les membres du Conseil des Sages       


